



## HRVATSKI MAČEVALAČKI SAVEZ

### Z A P I S N I K

Redovne godišnje skupštine Hrvatskog mačevalačkog saveza  
održane 28. travnja 2007. godine

Dvorana Zagreb, Doma športova, Trg K. Ćosića 11, Zagreb.  
Početak: 11:00 sati

Prisutni opunomoćeni predstavnici klubova:

**HAMK «MLADOST», Zagreb: Jasminka Malnar, Jurica Šimunković**

**MK «LOKOMOTIVA», Zagreb: Martina Zmaić, Ante Samohod**

**MK «RAPIR», Zagreb: Željko Kvesić, Anonio Prišćan**

**MK «VMD», Zagreb: Bruno Ježek, Ranka Vukšić**

**MK «ZŠM», Zagreb: Zlatko Komšić, Sanjin Kovačić**

**MK «SPLIT», Split: Rino Petričić, Ivo Goran Munivrana**

**MK «BAN», Split:**

**MK «GALEB», Rogoznica: Stipe Mađor Božinović**

**MK «KARLOVAC», Karlovac: Miroslav Bražan**

**MSZ : Denis Bičanić**

### Dnevni red:

#### 1. Otvaranje i konstituiranje Skupštine

- Prijedlog članova radnog predsjedništva
- Prijedlog članova komisije za verifikaciju
- Prijedlog zapisničara
- Prijedlog dva ovjervitelja zapisnika

#### 2. Verifikacija

- Delegata na skupštini

#### 3. Glasovanje o:

- Prijedlozima iz točke 1.
- Dnevnom redu
- Zapisniku sa Redovne skupštine 2006.

#### 4. Izvješća

- Predsjednika HMS-a o radu (2006)
- Tajnika o poslovanju HMS-a i završnom računu HMS-a za 2006. godinu
- Nadzornog odbora

#### 5. Razmatranje i glasovanje o izvješćima

#### 6. Prijedlog Programa rada za 2007. godinu

#### 7. Prijedlog financijskog plana za 2007. godinu

#### 8. Glasovanje o Programu rada i Financijskom planu za 2007. godinu

## 9. Promjena članova Izvršnog odbora

### 10. Ostalo

- Nadopuna pravilnika o natjecanjima

#### Ad. 1.

Predloženo su za:

radno predsjedništvo: Kvesić, Zmaić, Petričić R.

komisiju za verifikaciju: Ježek, Samohod, Komšić

zapisničara: Kovačić

ovjerovitelje zapisnika: Priščan, Zmaić

Prijedlozi su jednoglasno usvojeni.

#### Ad. 2.

Os 18 mogućih delegata Skupštini prisustvuje 15, pa Skupština može pravovaljano donositi odluke.

#### Ad. 3.

Prije nego se pristupilo glasovanju, predsjednik **Kvesić** pozdravlja prisutne i predstavlja gđu. Eleni..... koja je došla iz Grčke, udala se i nastanila u Karlovcu, gdje se aktivirala u klubu kao trener i natjecatelj.

Također pozdravlja gospodu Munivranu i Oljicu.

Izveštaj verifikacijske komisije, zapisnik Skupštine iz 2006. i dnevni red usvojeni su s 13 glasova «za» i 2 suzdržana glasa.

#### Ad.4.

Izvešća su predočena:

Izvešće predsjednika: usmeno

Izvešće tajnika: pismeno

Izvešće Nadzornog odbora: usmeno

#### Ad.5.

U diskusiju o izvješćima (o organizaciji Memorijala Mažuranić) uključili su se:

**Šimunković** – kritizira organizaciju i nudi pomoć u buduću

**Marolt i Kovačić** – pojašnjavaju detalje organizacije

**Kvesić** – rezimira izvješća

Razvila se rasprava o programu «B» koji nije program nacionalnih reprezentacija, ali njegovo provođenje bi pomoglo da se veći broj mačevalaca zadrži u sportu.

**Kvesić** rezimira ideju B-programa i konstatira da je tim za marketing dobro izabran.

**Mađor** napominje da splitski mačevaoci koji odlaze na studij u Zagreb mogu tamo nastaviti trening.

**Šimunković** izražava brigu o organizaciji treninga i Zagrebu radi rekonstrukcije Doma sportova.

**Kovačić** dodaje da i ZŠS brine da sportovi ne zapadnu radi toga u teškoće i da će se osigurati svima zamjenski prostor.

**Prišćan** izlaže program kako da se mačevanje «snažnije» prikaže u javnosti.

**Rakamarić** napominje da se uz sav napredak logistike na zapaža i rezultatski napredak.

**Kovačić** odgovara da pomaci u rezultatima ipak postoje i da treba vrednovati sve međunarodne rezultate, a ne samo one na ekstremnim natjecanjima (SP i EP) za koja nam je logistika ipak nedostatna.

**Zmaić** dodaje da se zalaže za forsiranje mlađe skupine i da je trend napretka zapravo dobar, ali da treba usavršiti stručni kadar i da je nužna njegova profesionalizacija.

**Marolt** precizira koje napore je HMS poduzimao da pomogne logistiku reprezentacije (sredstva HOO, Luković, fizičke pripreme - Siniša Krajač). Također podržava priznavanje rezultata mladih.

**Rino Petričić** hvali uspjehe Tončice Topić za koju kaže da ju je Split prepoznao i ulagat će u nju, a traži i da se podrži na razini HMS-a.

**Rakamarić** se nadovezuje kako treba medijski popratiti i nagraditi djecu koja su uspješna.

**Munivrana** se predstavlja i daje podršku razmišljanjima o razvoju. Uvjeren je da će pomoći i HOO, a pomoći će se i u Splitu. Također je za profesionalizaciju, kako trenera, tako i tajnika. Pokušat će ubaciti 2-3 mlada sportaša u programe perspektivnih HOO.

**Šimunković** napominje da treneri nemaju još dovoljno formalne verifikacije zvanja.

**Matišić** pita za Olimpijadu mladih.

**Munivrana** misli da se radi o EOP-u

**Kovačić** objašnjava da se radi o novoj inicijativi CIO koja još nije razmatrana na HOO.

**Kvesić** pozdravlja Jambrošića koji koji se priključio Skupštini.

**Kvesić** napominje da je trenerski tečaj završilo samo dvoje kandidata, a da nekoliko kandidata ima samo još po nekoliko ispita, a da neki kandidati sporo napreduju.

**Kvesić** daje nakon rasprave izvješća na glasovanje:

Izvješće predsjednika – 15 «za»

Izvješće tajnika – 15 «za»

Izvješće Nadzornog odbora – 15 «za»

Konstatira da su svi izvještaji jednoglasno prihvaćeni.

**Ad.6.**

Na prijedlog programa rada u 2007. godini nije bilo primjedbi.

**Ad.7.**

Uz prijedlog financijskog plana za 2007. Kvesić napominje da imamo više sredstava nego ikada. U raspodjeli sredstava javljaju se teškoće oko kriterija, koji bi se trebali uskladiti na dulje vrijeme. Program se redovno realizira.

**Ad.8.**

Program rada i financijski plan za 2007. usvojeni su jednoglasno.

**Ad.9.**

**Kvesić** predlaže povlačenje iz Izvršnog odbora B.Mijatovića, a da se uključi gđin.Jurica Šimunković, aktualni predsjednik HAMK «Mladost».

Sklon je da se u Izvršni odbor uključe ljudi koji mogu donijeti sredstva i da se za njih bore, a struka da se fokusira na stručne teme.

Glasovanje o razriješenju B.Mijatovića - jednoglasno

Glasovanje o izboru J.Šimunkovića - 12 glasova «za», 3 glasa «suzdržana»

**Jurica Šimunković** predstavio se Skupštini i najavio aktivno sudjelovanje u radu Izvršnog odbora.

**Ad.10.**

Iznesen je prijedlog da gđa. Elena Aikaterini nastupi na pojedinačnom prvenstvu Hrvatske.

**Kovačić** tumači da je prema pravilniku o natjecanjima potrebno imati hrvatsko državljanstvo.

**Munivrana** je mišljenja da treba poštovati pravilnik, ali ako je u interesu sporta da nastupi, da se izvidi neka mogućnost.

Zaključeno je da gđa Elena Aikaterini može nastupiti uz potvrdu da je predala zahtjev i dokumente za državljanstvo nadležnom tijelu (MUP).

Prezentiran je kalendar natjecanja do kraja sezone 2006/2007.

**Zapisnik sastavio:**

**Ovjerovitelji:**

Sanjin Kovačić \_\_\_\_\_

Antonio Priščan \_\_\_\_\_

Martina Zmaić \_\_\_\_\_